

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**6319** *Anuncio de la Mesa de Contratación del Hospital Universitario Araba por el que rectifica el anuncio para la contratación por el procedimiento abierto del servicio de limpieza.*

Publicado en el BOE de 26 de enero de 2012.

En el punto 4. Valor estimado del contrato: Donde dice 19.704.028,16 euros, debe decir 21.212.604,76 euros.

En el punto 5. Presupuesto base de licitación: Donde dice a) Importe neto: 9.852.014,80 euros. Importe total: 11.625.376,61 euros, debe decir a) Importe neto: 10.606.302,38 euros. Importe total: 12.515.436,80 euros.

Respecto de las fechas de recepción y apertura de ofertas se modifican las indicadas en el anuncio anterior quedando como sigue:

En el punto 8 apartado a) Fecha límite de presentación: 20 de marzo de 2012, antes de las quince horas.

En el punto 9 apartado d) Fecha de apertura por juicios de valor: 28 de marzo de 2012 a las diez horas. Fecha de apertura económica y criterios por fórmula: 19 de abril de 2012 a las diez horas.

Vitoria-Gasteiz, 16 de febrero de 2012.- Secretario suplente de la Mesa de Contratación, Gonzalo J. Pujana Echeverría.

ID: A120010265-1